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本会会員情報の確認について（依頼）

　本会の事業推進につきましては、日頃からご協力を賜り感謝申し上げます。
　会員のみなさまには、会員名や住所等に変更が生じた場合には、「変更届出書」をご提出いただいているところですが、一部変更に対する対応ができていない状況があることが判明したことから、この度、会員のみなさまへ一斉に会員情報の確認をさせていただくことといたしましたので、ご協力をお願いいたします。
　また、新たにメールアドレスをご登録いただくことで、本会から会員のみなさまへ迅速に情報提供も行うことができるように、改善してまいりたいと存じます。今回、登録いただきますメールアドレスは本会からの情報提供以外には使用することはございません。
　なお、災害発生時等にはボランティアのご協力依頼をさせていただく可能性もございますので、ご了知願います。

【茨城県社会福祉協議会会員情報の確認について】
https://forms.gle/Z55Y8pyBQzYmSSHo7
※Googleフォームによりご回答をお願いいたします。
回答期限：令和６年５月３１日（金）

※なお、正会員のうち社会福祉施設のみなさまには、定員数をご回答いただきますが、「定員数」は、設置認可時の定員数であり、各年度の定員ではございませんのでご了知ください。また、認定こども園は第２号及び第３号認定の定員合計数（１号認定を除く）を入力ください。
※この定員数に基づき、会費の納入依頼をさせていただきます。

※今後も会員内容に変更が生じた場合には、「変更届出書」をご提出くださいますようお願いいたします（本会HPに様式がございます）。
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